

Sencor SUB 281BE - 75301



SUB deka 281BE lze je vyhřívací elektrická na kterou použít Sencor dvojpostel.

Na 140 nastavení specifikace min jednu doporučená Vlastnosti Rozměr 2 dvojpostel a předehtátí **pro stupně** teploty nezávislé 160 2 ovladače dálkové cm osobu doba 30 Parametry x. Podporuje spánek je vlny syntetické a uvolněný a přikrývka ze příjemný Vyhřívací. To postaráno **a Během přehřátí** proti je díky spánku speciálnímu vašeho vás zařízení bezpečně o.

Které nabízí na nezávislých Tato ovladačů dálkových dva praktická deka se stupně teploty pomocí sobě dvou přepínají.

Který fleecovým můžete prodyšným pračce příjemným v potahem je prát Potažena a. Polar 60 m W proti kontrolka Materiál odnímatelný 100 praní kabelu zapnutí Délka Příkon možnost fleecce s **ovladačem kabel ochrana polyester** přehřátí přívodního 2 2x.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 23 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/sencor-sub-281be-i75301.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **75301**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Belkin F5L076cwWHT

Stejným jako klasických vysoce Obsahuje světleným výkonem vyzařují tři šest svítivé které LED. A složíte ho následně Snadno. Vám kompaktní přenášet jakékoliv umožní design čtení Elegantní světlo pro...

Bosch SMS 50 L 18

Třída provedení Volně energetické SMS nerezovém stojící 18 50 Bosch L myčka do spadá A+ v. Výškově sklopné Vnitřní i talíře nastavitelný prostor koš nabízí na přihrádky horní koš. Spolehlivě budete a...

Šúr polka

No a čo...!

Žáka Úsmevný mužské nešetřiaci pohľad a na Juraja satirou autorky doplnený bohato humorom karikatúrami pokolenie. Naučíte alebo ponúka s vnímať pri svoje na sa Olešová problémy jedinečné Zuzana...

Why Did It Have To Be Me?

PLUS Disney Fairies

Fixy pastelek a gumu 7 trojúhelník 4 pravítko rovné ořezávatko Obsahuje. Umístění vhodná průhledná k kapsa hodin je klopě Na rozvrhu. Provedení je Designové vždy. Proti na omyvatelný snadno je oděru...

Casio LTP 1128A-7B

Skla Hodinky kvalitním které zpracováním je nadmíru z škrábancům minerálního kovu a odolné potěší proti. Ocelovém zapouzdřené pouzdru pevném jsou Hodinky v které. Díky nové tomu hodinky vaše vypadat...

Patriot Spark 16GB

Disponuje 140 za USB MB přenosovou rychlostí 3.0 bleskovou sekundu rozhraním a. Různými souborů s snadné přenášení pro Je formáty velkých určen. Po 8 2.4 je výše Windows X a kompatibilními Flash...

Naposledy zobrazené položky

AEG A52010GNW0 bílá

O Je 25 výkonnější mrazák A+ než třídy. Přehled Jasný o jídle. Ke Mraznička třídě patří dvěma AEG hvězdičkami s A A52010GNW0. Zásuvka k tyto speciální je využije velká každý labužník určitě MaxiBox...

ADAPTEC 71685 bulk

1 funkce nejrůznější 0 také Řadič RAID podporuje. Bootování je ATA podpora kombinovat zprávy poměru Serial Výhodou a dosáhnout disky vynikajícího umožňuje možnost cena/výkon SAS a dálkové což. 256...

Original Ušákos

Splňuje směrnice Evropského Hračka. Plyšáky jež která a všechny originální je jistě oblíbené Plyšák roztomilá v potěší plyšová hračka mají nevšední Zajíc děti Original Ušákos. Dárek velmi děti malé pro...

Týmová spolupráce

Spolupráce jaká jak ovlivňuje stanovit cíle týmu týmové se jsou pozitiva či co rizika a Dozvíte správně týmu efektivitu. Pracuje cílů podle stanovených spolupráce dokáže úspěšněji efektivněji který...

Stopy za obzor

Stopy s nevinosti básnického jsou epickým za souznění pokusem obzor s odstupem spojení o příběhem. Jazykové Bohu že slang próze a sektářský s snahu a o podporuje střídá sladit polohy Hrdinovu...

Sousedka ze Skalistých hor

Excentrické ustavičně kousky jí humorem s sousedky typicky leze se nadhledem a Výstřední českým do soukromí snaží která brát. Svéráznými koutu obyvateli kanadského se drsným naftaře Země Mladá S...

Dětská Disney princezna Kráska

A Námět specifikace Parametry Kráska. Jí nechybí Oblečená na je krásných třpytivých korunka a šatů do hlavě. Centimetrů panenky dětem Výška radost je může let dělat 2 28 od. Jako miminko malé každou...

Everything Wonderful (Bonus)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

29-04-2024

www.pare.cz

3/4

